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	ТЕСТОВІ ЗАВДАННЯ

«ПРИСТРОЇ ПРИЙМАННЯ ТА ОБРОБЛЕННЯ СИГНАЛІВ»


	№

п/п
	Текст завдання



	1.
	Амплітудна модуляція використовується у діапазонах:

	2.
	Вибірковість по дзеркальному каналу забезпечується в:

	3.
	Проміжна частота мовних приймачів у діапазоні УКХ дорівнює:

	4.
	У діапазоні КХ використовується:

	5.
	Де відносно частоти сигналу буде розміщено паразитний канал приймання із дзеркальною частотою ƒд.к (ƒд.к = ƒГ ± 2ƒпр), якщо у приймачі прийнято верхнє настроювання гетеродина, тобто ƒг > ƒс:

	6.
	У підсилювачі проміжної частоти вирішується завдання забезпечення вибірковості по каналу:

	7.
	У діапазоні УКХ використовується: 

	8.
	Перетворювач частоти містить схема приймача:

	9.
	Сигнали на вході і виході перетворювача частоти відрізняються лише на частоту:

	10.
	Проміжна частота радіомовних приймачів у діапазоні KХ дорівнює

	11.
	Який із вузлів радіоприймача не можна вважати лінійним функціональним вузлом відносно сигналу, що обробляється:

	12.
	У виборчому підсилювачі преселектора вирішується завдання забезпечення вибірковості по……… каналу:

	13.
	Що змінюється при перетворенні частоти вхідного радіосигналу:

	14.
	Що являє собою амплітудна характеристика приймача:

	15.
	Назвіть основні параметри вхідного кола:

	16.
	Як впливають внутрішній опір антени і вхідний опір підсилювача радіочастоти на вхідне коло:

	17.
	Чим викликана зміна коефіцієнта посилення підсилювача радіочастоти при його перебудові по діапазону частот:

	18.
	Навіщо у вхідному колі збільшують кількість контурів:

	19.
	Назвіть основні параметри підсилювача радіочастоти:

	20.
	Яке призначення перетворювача частоти:

	21.
	Яке призначення підсилювача проміжної частоти:

	22.
	Амплітудний детектор на діодах повинен працювати в режимі:

	23.
	У системі ФАПЧ у радіоприймальних пристроях як вимірювальний елемент використовується:

	24.
	Залишковий розлад частоти дорівнює нулю в системі:

	25.
	Вибірковість по сусідньому каналу забезпечується:

	26.
	У системі ЧАПЧ в радіоприймальних пристроях як вимірювальний елемент використовується:

	27.
	Кореляційний метод прийому використовують, якщо:

	28.
	Навіщо в приймачі використовується регулювання смуги пропускання:

	29.
	Що являє собою детекторна характеристика амплітудного детектора:

	30.
	У системі ЧАПЧ в радіоприймальних пристроях залишковий  розлад частоти:

	31.
	Перешкода і сигнал складаються за:

	32.
	Піднесуча частота в системі з пілот-тоном дорівнює:

	33.
	Стереомовлення ведуть в діапазоні частот:

	34.
	Рознесений прийом використовують для боротьби з:

	35.
	У приймачах АМ сигналів система АРУ регулює коефіцієнт підсилення в:

	36.
	Система стереомовлення з ПМК має піднесучу частоту, що дорівнює:

	37.
	Дайте визначення граничної (порогової) чутливості приймача.

	38.
	Дайте визначення реальної чутливості приймача.

	39.
	Дайте визначення ефективної чутливості приймача.

	40.
	Чутливість – це:

	41.
	Вибірковість – це:

	42.
	Смугою пропускання приймального пристрою називається:

	43.
	Динамічним діапазоном приймального пристрою називається:

	44.
	Діапазоном робочих частот приймального пристрою називається:

	45.
	Вибірковість на заданій частоті визначає:

	46.
	Коефіцієнт шуму показує:

	47.
	Реальна чутливість – це:

	48.
	Назвіть основні функції перетворювача частоти супергетеродинного приймача:

	49.
	Перетворювач частоти входить до складу:

	50.
	На виході фільтра перетворювача частоти виділяється:

	51.
	До складу перетворювача частоти входять такі блоки:

	52.
	Збільшення проміжної частоти сприяє:

	53.
	Зменшення проміжної частоти сприяє:

	54.
	Який із зазначених нижче перетворювачів дозволяє ослабити вплив шумів гетеродина:

	55.
	Основна функція перетворювача частоти полягає у такому:

	56.
	Яка із запропонованих нижче схем резонансного підсилювача намальована без помилки?
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	57.
	Яка із запропонованих нижче схем резонансного підсилювача непрацездатна через помилку?
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	58.
	Яка із запропонованих нижче схем резонансного підсилювача непрацездатна через помилку?
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	59.
	Яка із запропонованих нижче схем резонансного підсилювача непрацездатна через помилку?
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	60.
	Яка із запропонованих нижче схем резонансного підсилювача непрацездатна через помилку? 
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	61.
	У схемі стійкість роботи підсилювача досягається за рахунок
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	62.
	У схемі стійкість роботи підсилювача досягається за рахунок:
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	63.
	У схемі стійкість роботи підсилювача досягається за рахунок:
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	64.
	За якою з наведених схем будуються транзисторні підсилювачі НВЧ діапазону?
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	65.
	За якою з наведених схем будуються транзисторні підсилювачі помірно високочастотного діапазону?
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	66.
	За якою з наведених схем будуються транзисторні підсилювачі помірно високочастотного діапазону зі схемою нейтралізації?
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	67.
	За якою з наведених схем будуються транзисторні підсилювачі помірно високочастотного діапазону з аперіодіческим каскадом?
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	68.
	Яке з наведених включень транзистора є каскодним?
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	69.
	З рисунку визначте схему включення активного елемента:

[image: image39.jpg]R2

L1

C4

C3






	70.
	З рисунку визначте схему включення активного елемента:
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	71.
	З рисунку визначте схему включення активного елемента:
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	72.
	З рисунку 6 визначте схему включення активного елемента:
[image: image42.jpg]




	73.
	Яка з наведених нижче схем включення активного елемента не застосовується у резонансних каскадах приймального пристрою?
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	74.
	Підсилювач, зображений на рисунку є:
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	75.
	Підсилювач зображений на рисунку є:
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	76.
	Підсилювач зображений на рисунку є: 
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	77.
	Який з підсилювачів має найменший коефіцієнт шуму:

	78.
	Який з підсилювачів має найбільшу площу посилення:

	79.
	На рисунку изображено еквівалентну схему:
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	80.
	На рисунку изображено еквівалентну схему:
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	81.
	Яка з наведених формул використовується для розрахунку резонансного коефіцієнта передачі підсилювача відбивного типу?
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	82.
	Яка з наведених формул використовується для розрахунку резонансного коефіцієнта передачі підсилювача прохідного типу?
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	83.
	Яка з наведених формул використовується для розрахунку площі підсилення підсилювача відбивного типу?
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	84.
	Яка з наведених формул використовується для розрахунку площі підсилення підсилювача прохідного типу типу?
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	85.
	Враховуючи формули (1)-(4) визначте, яка з наведених формул характеризує площу посилення підсилювача прохідного типу:
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	86.
	Враховуючи формули (1)-(4) визначте, яка з наведених формул характеризує площу посилення підсилювача відбивного типу:
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	87.
	Формула 
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	88.
	Яка з наведених формул використовується для розрахунку коефіцієнта шуму підсилювача відбивного типу?
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	89.
	Яка з наведених формул використовується для розрахунку коефіцієнта шуму підсилювача прохідного типу?
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	90.
	Яка з наведених формул використовується для розрахунку шумової температури підсилювача відбивного типу?
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	91.
	Яка з наведених формул використовується для розрахунку шумової температури підсилювача прохідного типу?
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	92.
	Рівняння 
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	93.
	Режим роботи параметричного підсилювача є нерегенеративним при роботі на частоті:

1) 
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	94.
	Параметричний підсилювач є стабільним перетворювачем, що підвищує, якщо частота налаштування обрана згідно зі співвідношенням:
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	95.
	Параметричний підсилювач є регенеративним, якщо частота налаштування обрана згідно зі співвідношення:
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	96.
	Регенеративний підсилювач, який має практичне застосування:

	97.
	Для зменшення коефіцієнта шуму 4підсилювача на тунельному діоді 
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	98.
	Підсилювачі проміжної частоти встановлюються після: 

	99.
	Підсилювачі проміжної частоти працюють 

	100.
	Вкажіть правильну формулу для розрахунку коефіцієнта прямокутності смугового підсилювача:

1) 
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	101.
	Амплітудно-частотна характеристика слабо залежить від старіння активних елементів у смугових підсилювачах:

	102.
	Найбільш технологічними у налаштуванні є смугові підсилювачі:

	103.
	Прямий п'єзоелектричний ефект полягає у:

	104.
	Зворотний п'єзоелектричний ефект полягає у :

	105.
	Прямий магнітострикційний ефект полягає у:

	106.
	Зворотний магнітострикційній ефект полягає у:

	107.
	Робота електромеханічного фільтра заснована на:

	108.
	Робота фільтра ПАВ заснована на:

	109.
	Робота фільтра на об'ємних акустичних хвилях заснована на:

	110.
	Амплітудно-частотна характеристика трансверсального цифрового фільтра має вигляд:
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	111.
	Коефіцієнт перетворення перетворювача частоти визначається за формулою:

1) 
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	112.
	Вхідний опір перетворювача частоти визначається за формулою:
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	113.
	Вихідний опір перетворювача частоти визначається за формулою:
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	114.
	Вихідна провідність перетворювача частоти визначається за формулою:

1) 
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	115.
	Крутизна перетворення перетворювача визначається за формулою:
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	116.
	Вхідна провідність перетворювача частоти визначається за формулою:

1) 
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	117.
	Крутість зворотнього перетворення перетворювача частоти визначається за формулою:
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	118.
	Робоча точка діодного перетворювача частоти повинна знаходитися:

	119.
	Основний недолік діодних перетворювачів частоти полягає:

	120.
	Контур в перетворювачі частоти повинен бути налаштований на:
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	121.
	Перетворювач частоти дозволяє:
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	122.
	Перетворювач частоти дозволяє:
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	123.
	Перетворювач частоти дозволяє:
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	124.
	Найбільші втрати має перетворювач частоти, зібраний за схемою:
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	125.
	У супутникових системах зв’язку та радіомовлення використовують ШСЗ (штучні супутники Землі) із низькою орбітою (1) і геостаціонарні (2). Яку властивість можна позначити як позитивну для систем 1-го типу?

	126.
	У супутникових системах зв’язку і радіомовлення використовувають ШСЗ (штучні супутники Землі) із низькою орбітою (1) і геостаціонарні (2). Яку властивість можна позначити як негативну для систем 2-го типу?

	127.
	У складі радіоприймача цифрового мобільного радіотелефону є декодер каналу. Яку процедуру він реалізує?

	128.
	У сучасних радіомовних приймачах відбувається суміщення функцій прийому АМ сигналів у діапазонах ДХ, СХ, КХ і ЧМ сигналів у діапазоні УКХ. Які функціональні вузли РП можуть бути спільними для обох (АМ і ЧМ ) режимів приймання?

	129.
	Чому телевізійне мовлення ведеться на метрових і більш коротких дециметрових хвилях?

	130.
	Що є технічною перевагою цифрових систем радіомовлення, порівняно з аналоговими системами:

	131.
	Що в змозі підвищити завадостійкість цифрового телевізійного мовлення?



	132.
	Для яких приймачів існує завада, що має назву “дзеркальний канал”:

	133.
	У супутникових системах зв’язку та радіомовлення використовують ШСЗ (штучні супутники Землі) із низькою орбітою (1) і геостаціонарні (2). Яку властивість можна позначити як позитивну для систем 2-го типу:



	134.
	У супутникових системах зв’язку і радіомовлення використовувають ШСЗ (штучні супутники Землі) із низькою орбітою (1) і геостаціонарні (2). Яку властивість можна позначити як негативну для систем 1-го типу:

	135.
	У складі радіопередавача цифрового мобільного радіотелефону є кодер каналу. Яку процедуру він реалізує:



	136.
	Амплітудна модуляція використовується у діапазонах:



	137.
	Вибірковість по дзеркальному каналу забезпечується в:



	138.
	Проміжна частота мовних приймачів у діапазоні УКХ дорівнює:

	139.
	У діапазоні КХ використовується:

	140.
	Де відносно частоти сигналу буде розміщено паразитний канал приймання із дзеркальною частотою ƒд.к (ƒд.к = ƒГ ± 2ƒпр), якщо у приймачі прийнято верхнє настроювання гетеродина, тобто ƒг > ƒс:



	141
	У підсилювачі проміжної частоти вирішується завдання забезпечення вибірковості по каналу:


	142
	У діапазоні УКХ використовується: 

	143
	Перетворювач частоти містить схема приймача:

	144
	Сигнали на вході і виході перетворювача частоти відрізняються лише на частоту:

	145
	Проміжна частота радіомовних приймачів у діапазоні KХ дорівнює

	146
	Який із вузлів радіоприймача не можна вважати лінійним функціональним вузлом відносно сигналу, що обробляється:

	147
	У виборчому підсилювачі преселектора вирішується завдання забезпечення вибірковості по……… каналу:

	148
	Що змінюється при перетворенні частоти вхідного радіосигналу:

	149
	Що являє собою амплітудна характеристика приймача:

	150
	Назвіть основні параметри вхідного кола:


	151
	Як впливають внутрішній опір антени і вхідний опір підсилювача радіочастоти на вхідне коло:


	152
	Чим викликана зміна коефіцієнта посилення підсилювача радіочастоти при його перебудові по діапазону частот:

	153
	Навіщо у вхідному колі збільшують кількість контурів:

	154
	Назвіть основні параметри підсилювача радіочастоти:

	155
	Яке призначення перетворювача частоти:

	156
	Яке призначення підсилювача проміжної частоти:

	157
	Амплітудний детектор на діодах повинен працювати в режимі:

	158
	У системі ФАПЧ у радіоприймальних пристроях як вимірювальний елемент використовується:

	159
	Залишковий розлад частоти дорівнює нулю в системі:

	160
	Вибірковість по сусідньому каналу забезпечується:

	161
	У системі ЧАПЧ в радіоприймальних пристроях як вимірювальний елемент використовується:

	162
	Кореляційний метод прийому використовують, якщо:

	163
	Навіщо в приймачі використовується регулювання смуги пропускання:

	164
	Що являє собою детекторна характеристика амплітудного детектора:

	165
	У системі ЧАПЧ в радіоприймальних пристроях залишковий  розлад частоти:

	166
	Перешкода і сигнал складаються за:

	167
	Піднесуча частота в системі з пілот-тоном дорівнює:

	168
	Стереомовлення ведуть в діапазоні частот:

	169
	Рознесений прийом використовують для боротьби з:

	170
	У приймачах АМ сигналів система АРУ регулює коефіцієнт підсилення в:

	171
	Система стереомовлення з ПМК має піднесучу частоту, що дорівнює:

	172
	Дайте визначення граничної (порогової) чутливості приймача.

	173
	Дайте визначення реальної чутливості приймача.

	174
	Дайте визначення ефективної чутливості приймача.

	175
	Чутливість – це:

	176
	Вибірковість – це:

	177
	Смугою пропускання приймального пристрою називається:

	178
	Динамічним діапазоном приймального пристрою називається:

	179
	Діапазоном робочих частот приймального пристрою називається:

	180
	Вибірковість на заданій частоті визначає:

	181
	Коефіцієнт шуму показує:

	182
	Реальна чутливість – це:



	183
	Назвіть основні функції перетворювача частоти супергетеродинного приймача:

	184
	Перетворювач частоти входить до складу:

	185
	На виході фільтра перетворювача частоти виділяється:

	186
	До складу перетворювача частоти входять такі блоки:

	187
	Збільшення проміжної частоти сприяє:

	188
	Зменшення проміжної частоти сприяє:

	189
	Який із зазначених нижче перетворювачів дозволяє ослабити вплив шумів гетеродина:

	190
	Основна функція перетворювача частоти полягає у такому:

	191.
	Яка із запропонованих нижче схем резонансного підсилювача намальована без помилки?
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	192.
	Яка із запропонованих нижче схем резонансного підсилювача непрацездатна через помилку?
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	193.
	Яка із запропонованих нижче схем резонансного підсилювача непрацездатна через помилку?
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	194.
	Яка із запропонованих нижче схем резонансного підсилювача непрацездатна через помилку?
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	195.
	Яка із запропонованих нижче схем резонансного підсилювача непрацездатна через помилку? 
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	196.
	У схемі стійкість роботи підсилювача досягається за рахунок
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	197.
	У схемі стійкість роботи підсилювача досягається за рахунок:
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	198.
	У схемі стійкість роботи підсилювача досягається за рахунок:
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	199.
	За якою з наведених схем будуються транзисторні підсилювачі НВЧ діапазону?
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	200.
	За якою з наведених схем будуються транзисторні підсилювачі помірно високочастотного діапазону?
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